
ERICSSON NIKOLA TESLA MODERNIZIRA JEZGRENU MREŽU BH TELECOMA

Mr.sc. Nedžad Rešidbegović, generalni direktor BH Telecoma, vodećeg operatora u Bosni i Hercegovini i mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle, vodećeg regionalnog isporučitelja komunikacijskih rješenja, potpisali su u Sarajevu ugovor o modernizaciji dijela jezgrene mreže BH Telecoma. Ugovor je vrijedan 20 milijuna kuna. U okviru ovog ugovora planirana je nadogradnja i povećanje kapaciteta postojećeg MSS komutacijskog podsustava. Realizacijom ovog projekta stvorit će se osnova za unaprjeđenje postojećih i uvođenje novih komunikacijskih usluga, kao i veći stupanj pouzdanosti mreže. U cilju praćenja globalnih telekomunikacijskih trendova ugovor obuhvaća i najnoviju verziju Ericssonovog IP Multimedia sustava koja će BH Telecomu omogućiti ponudu novih multimedijских usluga i daljnji razvoj u smjeru IP-fikacije i konvergencije.

Nedžad Rešidbegović je nakon potpisivanja ugovora izjavio: „ Svaki operator koji želi postići daljnji rast mora razvijati svoju jezgru mreže jer je to, između ostaloga, preduvjet za isporuku novih atraktivnih usluga. Ovo najsuvremenije rješenje ponudit će nove mogućnosti našim korisnicima.“

Gordana Kovačević je ovom prigodom istaknula: "Izražavam svoje zadovoljstvo nastavkom naše dugogodišnje suradnje s BH Telecomom. Jezgrene mreža predstavlja okosnicu mrežne infrastrukture i nužno ju je kontinuirano modernizirati. Radovi na isporuci ovog rješenja i omogućavanju njegovih punih funkcionalnosti počinju odmah.“

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo društvo učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji život u održivim društvima širom svijeta.

Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i drugim industrijama. Danas 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, a Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika. Prisutan je u više od 180

PRESS INFO

11. studenog 2013.



zemalja, a preko 110.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2012. godine prihod od prodaje od 33,8 milijardi US dolara (227,8 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.

POVEZANO

www.ericsson.hr

www.ericsson.com

www.twitter.com/ericssonpress

www.facebook.com/technologyforgood

www.youtube.com/ericssonpress

KONTAKT:

Snježana Bahtijari
Direktorica Kompanijskih komunikacija
Ericsson Nikola Tesla
Tel.: + 385 1 365 4556
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com